

**JUDETUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi **23.12.2024** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 16, participă 13 consilieri din 13 în funcție. La ședință participă d-l primar Mazilu Ionel ,d na secretar general Leca Andra și 2 invitati.Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.9038/17.12.2024.

Președintele de ședință este d-l. consilier Aldea Pompilian care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
- 2.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2025.**
- 3.Proiect de hotărâre privind aplicarea în anul 2025 , la nivelul comunei Berevoești ,a Legii nr.196 din 31 octombrie privind venitul minim de incluziune (component ajutor de incluziune), cu modificările și completările ulterioare.**
- 4.Proiect de hotarare privind actualizarea cererii de aderarea comunei Berevoesti la Asociația Comunelor din România.**
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ de stat ce vor funcționa pe raza comunei Berevoești, județul Argeș în anul școlar 2025-2026.**
- 6.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**
- 7.Diverse .**

Dl primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă un punct și anume:

**-Proiect de hotărâre privind propunerea de scoatere definitivă din circuitul agricol a suprafeței de 3938 mp teren categoria de folosință pășuni cu tufisuri si musuroaie , situat în extravilanul comunei Berevoești punctul "Haldă Zăvoi", județul Argeș pentru realizarea obiectivului de interes local "Infiintare Centrală Fotovoltaică –comuna Berevoești, judetul Argeș**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 8 puncte și este aprobat cu unanimitate de voturi

- 1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară.**

D na secretar prezinta procesul verbal de la sedinta din data de 12.12.2024.

Nefiind discuti la acest punct este supus la vot procesul verbal si este aprobat cu unanimitate de voturi.

- 2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2025.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na Man Simona Daniela.

D-na Leca:Nu este d na contabil, a trebuit să plece de urgență la Trezorerie.Nu s au mărit taxele și impozitele pt anul 2025 doar s au indexat cu rata inflației

D-l Primar:Am primit o adresă de la Financiar Urban, ne recomandă în urma analizei făcute pe cost, tarifele de colectare, transport a ajuns la 431,37 lei/tonă la care se mai adaugă un tarif de tratare de 159,7 lei/tonă, un tarif de depozitare de 143,75 lei/tonă și 160 lei/tonă care se duc către contribuție economică circulară.Ne recomandă să facem un preț de minim de 11,7lei/persoană/lună un preț care spun că ar compensa toată cheltuiala , numai că cantitatea de gunoi care o generează comuna Berevoești este destul de mare

D-l Busuioc:Ne recomandă ei să mergem la 11,7 lei?

D-l Primar:Adică, ne au făcut un calcul și banii aceștia ne am acoperi cheltuiala la gunoi numai că din 3400 de oameni nu locuiesc toți în Berevoești.Sunt mulți care au domiciliul în Berevoești dar nu locuiesc aici.

D-na Man:Plătesc 1800 de oameni

D-l Busuioc:Producem mult la un nr de persoane foarte mic, atunci aplicată simplu treaba cu cântarul, eu plătesc foarte mult 140 lei/lună în cazul în care produc 1-2 pubelă/lună

D-na Man:Oamenii ne întreabă ce pun în pubelă.

D-l Primar:Mă gândesc să facem un proiect de hotărâre să putem să plătim pe primărie, gunoiul de la școală, de la biserică, de la primărie, sunt cantități de gunoi care nu le plătește nimeni, de exemplu la Biserică nu plătesc nimic.Câtse duce acum prețul cu indexarea?

D-na Man:11 lei/lună/persoană

D-l Busuioc:Ar veni 70 de bani în plus?

D-l Primar:Am zis să discutăm împreună și prețul la gunoi și prețul la apă, și străinașii , cei cu case de vacanțe să plătească 5lei/lună/gospodărie.La apă nu am crescut deloc apa , apa nu este deloc sustenabilă la ora actuală, nu acoperim cheltuielile.La Bughea de Jos au 6,10lei fără TVA.L agunoi ori mai punem 1 leu ori rămâne 11lei/pers ,cu doriți dvs

D-l Busuioc:Noi așteptăm sugestii și noi trebuie să votăm acum

D-l Primar:Sugestia v am spus o ,sustenabil și recomandat este 11,7 lei /pers și oricum nu se acoperă că nu plătesc toți locuitorii .Ne ducem în 12 lei cu el?

D-l Păuna:Eu zic să mergem pe prețul acesta dar trebuie dusă multă muncă de lămurire cu oamenii că totuși în cantitatea asta se mai strecoară și sticle și plastic și pământ și alte chestii grele

D-l Păuna:Să gândim și ochestie prin care să reducem cantitatea .cât de cât ,și cu 10% măcar e ceva și cred că 12 lei e rezonabil și oricum nu ne acoperim nici jumătate.

D-l Busuioc:Păreră mea, discutăm problema cu gunoiul de câțiva ani, s a propus de a se cântări

D-l Păuna:La cine să cântărești, la oameni?

D-l Busuioc:Da

D-l Păuna:Păi nu îți mai pune niciunul în pubelă, duc toți în uliță, în stradă, în Zăvoi și așa suntem cimitir de gunoaie.

D-l Busuioc:Avem camere de supraveghere

D-l Primar:E greu .Trebuie să umblăm la conștiința oamenilor

D-l Busuioc:Asta trebuie umblat din casă în casă ,să discuți cu omul

D-l Primar:Rugămintea mea este să conlucrăm toți, fiecare

D-l Busuioc:Ați văzut ce repede se ajunge pe facebook

D-l Păuna:La Bughea de Jos sunt foarte multe anunțuri

D-l Primar:Da , o să facem și noi

D-l Busuioc:Eu sunt de acord cu 11 lei

D-l Primar:Atunci nu îl mărim și rămâne așa cum este acum 11 lei.Ce facem cu apa?Dacă stai să analizezi prețul la apă și să faci o notă de fundamentare asta înseamnă preț mult mai mare și avizat ANRE.Durează mult.Majoritatea primăriilor au mărit prin HCL .Mai punem 0,5 bani la mc , dacă sunteți de acord

D-l Schioapa:Avem pierderi la bazine, nu știu cum stăm la încasare, sunt apometre?

D-l Primar:Ne ocupăm , e prioritar apa

Se supune la vot mărirea cu 0,5bani/mc și este aprobată cu unanimitate de voturi Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.20 din 23.12.2024.**

**3. Proiect de hotărâre privind aplicarea în anul 2025 , la nivelul comunei Berevoești ,a Legii nr.196 din 31 octombrie privind venitul minim de incluziune (component ajutor de incluziune), cu modificările și completările ulterioare.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate .Prezintă d-na Stanciu Ionela.

D-na Stanciu:S a modificat legea , dl primar trebuie să aprobe în fiecare an un plan de acțiuni,cu ce trebuie să facă beneficiarii acestui ajutor.Singura modificare este la anexa 2, la situațiile deosebite prin care dvs ca și Consiliul Local și dl primar puteți să acordați ajutoare de urgență familiilor care sunt în situații critice.

D-l Primar:Sâmbătă trecută în Gămăcești au ars 3 case , sunt 22 de oameni rămași fără casă.Am făcut apel să strângem haine, orice.Deja le am făcut la Uzina de apă două camere, am luat sobe

D-na Stanciu:Le ducem în fiecare zi mâncare, lemne, ne am ocupat de ei.

D-l Primar:Cu siguranță la anul vom face un proiect de hotărâre să vedem ce sume putem să le dăm ,deja Mihai Proca ne a dat o mașină de lemne să le facem căpriori și o să prindem în bugetul local 100-200milioane , să i ajutăm , e foarte greu.

D-na Stanciu: Au venit de la electrica și au zis că or să le bage lumina fără costuri

Dl Primar: Dacă dvs vreți, noi am strâns și bani și mâncare

D-l Schioapa: Cine strânge banii?

D-l Primar: Nelu Aldea

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.21 din 23.12.2024.**

**4. Proiect de hotărâre privind actualizarea cererii de aderarea comunei Berevoești la Asociația Comunelor din România.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca: Noi suntem în Asociația comunelor din România, auditul, avem de foarte mult timp încheiat contract și acum ne au cerut i reînprospătare a cererii de aderare.

D-l Busuioc: Ce implică, avem cheltuieli?

D-na Leca: Da

D-l Busuioc: Cu ce ne ajută?

D-l Primar: Auditul, la noi sunt 2 persoane care ne verifică în fiecare an pe compartimente

D-na Leca: Curtea de Conturi când ne verifică ne cer rapoartele de la audit. În fiecare an au un plan pe câte un serviciu

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.22 din 23.12.2024.**

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ de stat ce vor funcționa pe raza comunei Berevoești, județul Argeș în anul școlar 2025-2026.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca: În fiecare an aprobăm rețeaua școlară, nu este nicio modificare față de anul trecut

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.23 din 23.12.2024.**

**6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**

Se alege președinte de ședință pt luna ianuarie 2025 dl Băiașu Constantin.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.24 din 23.12.2024.**

**7. Proiect de hotărâre privind propunerea de scoatere definitivă din circuitul agricol a suprafeței de 3938 mp teren categoria de folosință pășuni cu tufisuri**

**si musuroaie , situat în extravilanul comunei Berevoești punctul "Haldă Zăvoi", județul Argeș pentru realizarea obiectivului de interes local "Infiintare Centrală Fotovoltaică –comuna Berevoești, judetul Argeș**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate .Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Știți că am scos o suprafață de 1898m care nu este suficientă pt obiectivul de investitie Infiintare Centrala Fotovoltaică , 1898 au doar suprafata panourilor.

D-l Primar:Aici trebuie să refacem toată documentația de la început , a fost o greșeală din punct de vedere al proiectantului , a luat suprafața panourilor

D-l Busuioc:Știți când discutam despre proiectant?

D-l Primar:Da, asta înseamnă să luăm de la început totul.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.25 din 23.12.2024.**

#### **8.Diverse.**

D-l Busuioc:Funcționează lumina în permanență la Centru Comunitar

D-l Primar:Da ,știu și mai avem o problemă tot așa la stația de epurare

D-l Busuioc:Câinii , trebuie neapărat făcut ceva

D-l Primar:E 800lei/câine.Eu nu îmi asum că sunt de acord să omor 15 câini.Vin , îi analizează, îi cipează, îi vaccinează, , câini bătrâni și handicapați îi eutanasează.Dai declarație că vrei să îi eutanaseze

D-l Schioapa:Atunci să facem unțarc și iubitorii de animale să le dea de mâncare acolo

D-l Păuna:Să punem în funcțiune camerele de luat vederi și să vedem cine îi aduce îi legăm peăștia și în două săptămâni vin alții

D-l Busuioc:Nu merg camerele?

D-l Primar:Sunt 4 zone în care nu merg camerele.Acolo a fost acel metronet la care am renunțat ,erau costuri foarte mari.Am discutat cu cei de la Digi și vom avea și în cele zone.

D-l Busuioc:Acum care funcționează?

D-l Primar:Funcționează la Bratia, Râuşor, Gămăcești, mai puțin cea de la jumătate de la Nicoleta o camera e distrusă, la stația de epurare , la primărie, pe Valea Satului, la pod , la Remiză

D-l Schioapa:Cu gunoaiele astea care le duce peste tot cum a mai rămas, mai duc acolo la Gămăcești?

D-l Primar:Da

D-l Schioapa:Știți că am rezervat teren acolo în rudari sus și să ducă numai bălegar acolo.Se dăduse o hotărâre de consiliu pt o platformă, pt gunoiul de grajd, să nu le mai permitem să ducă pe islaz.Dl Miu nu prea îi pune la muncă cum trebuie, fac superficial, nu îi pune la treabă.

D-l Primar:În privința gunoiului are perfectă dreptate, am vorbit și cu dl vice și i am spus clar să se ducă în fiecare zi să facă contrapontaj pe 416 clar câți au venit și ce au făcut.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16<sup>00</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,*  
**ALDEA POMPILIAN**



*Secretar general,*  
*Leca Andra*

